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Пентагон розробляє план
атак на іранські об'єкти в
Ормузі у разі зриву
перемир'я, - CNN
02:30 24.04.2026 Пт

За даними джерел, атаки США на об'єкти Тегерану в морі
навряд чи призведуть до розблокування водних шляхів

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО
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Армія США розробляє план ударів по оборонним спорудам
Ірану у разі зриву режиму припинення вогню. Серед цілей
розглядаються оборонні об'єкти навколо Ормузької протоки,
південної частини Перської та Оманської заток.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на джерела CNN.

Читайте також: Представник Трампа запропонував замінити
Іран Італією на ЧС-2026, - FT

Пентагон розглядає в тому числі "динамічне націлювання" на
можливості Ірану в вищезазначених регіонах, що включає
атаки на невеликі швидкісні ударні катери, мінні заставні судна
та інші асиметричні засоби, які допомогли перекрити ключові
водні шляхи та використовувати їх як важіль впливу на США.

Видання зазначає, що закриття Іраном Ормузу та частин
Перської та Оманської заток спричинило величезні коливання у
світовій економіці, загрожуючи підірвати зусилля Трампа щодо
зниження інфляції в США. CNN наголошує, що це сталося попри
припинення вогню, яке розпочалося 7 квітня та призупинило
удари американських військових.

Повідомляється, що хоча військові США й атакували воєнно-
морські сили Ірану, значна частина першого місяця
бомбардувань була зосереджена на цілях, розташованих
далеко від Ормузької протоки, що дозволило б завдати ударів
вглиб Ірану.

Водночас нові плани США передбачають набагато більш
концентровану бомбардувальну кампанію навколо стратегічних
водних шляхів.

Інформагентство також підкреслює, що значний відсоток ракет
берегової оборони Ірану досі залишається цілим попри
бомбардування. Тегеран також має численні невеликі човни,
які можна використовувати як платформи для здійснення атак
на кораблі, що ускладнює зусилля США щодо відкриття
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При цьому військові удари навколо протоки самі по собі навряд
чи негайно відновлять водний шлях, повідомили CNN кілька
джерел, зокрема старший судноплавний брокер.

Останнє про ситуацію на Близькому Сході

нагадаємо, що в ніч на 22 квітня, коли спливав термін
перемир'я між США та Іраном, Дональд Трамп раптово вирішив
продовжити режим припинення вогню доти, доки сторони
остаточно не домовляться про мир.

Щодо переговорів між Іраном та США, їх другий раунд може
пройти вже наприкінці цього тижня. Хоча за кілька годин в
інших інтерв'ю Трамп зазначив, що не встановлював жодних
"часових рамок" ні для війни, ні для переговорів, ні для
пропозиції Ірану щодо припинення бойових дій.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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